LIVEWORKSHEETS

Ficha evaluativa Textos Narrativos

Nombre:

Lee con atencidn el siguiente texto y luego marca las respuestas:

El ledny los tres bueyes

Esopo
En un campo siempre pastaban juntos tres bueyes que eran amigos. Un leén queria devorarlos, pero
como los bueyes siempre estaban juntos, le era imposible hacerlo, pues el luchar contra los tres a la
vez lo ponia en desventaja.

Entonces, con astucia, el ledn recurrio a enojarlos entre si con traidoras patranas, separandolos a
unos de los otros.

Y asi, al no estar unidos, el ledn los devoré tranquilamente, uno tras otro.

1. Eltexto que acabas de leer es una fabula. Este tipo de texto consiste en la narracion breve de:

a. Las aventuras de unos personajes, representados generalmente por animales.

b. Un hecho real, que ha sido transformado al transmitirse de una generacién a otra.

c. Hechos protagonizados generalmente por animales, con la intencién de entregar una ensefianza.

d. Hechos basados en la realidad, protagonizados generalmente por animales.

2. Estafabula se trata de:

a. Tres bueyes que siempre pastaban juntos.

b. Un ledn que tenia mucha hambre y se queria comer a los tres bueyes.

c. Unledn que queria encontrar la forma de separar a tres bueyes para poder devorarlos.

d. Tres bueyes devorados por un ledn.

3. ¢Cual de los siguientes refranes se relaciona con la ensefianza gue se desea transmitir en esta
fabula?

a. Mas vale solo, que mal acompafiado.

b. Enlas malas, se conoce a los amigos.

c. Quien rie el altimo, rie mejor.

d. Launian, hace la fuerza.

4. ¢Qué significado tiene la palabra “patrafias” en el texto?

a. Mensajes

b. Noticias

c. Mentiras

d. Amenazas

5. Elleon demostrd ser muy:

a. Astuto

b. Impaciente

c. Cobarde

d. Valiente
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A ENREDAR LOS CUENTOS

Gianni Rodari, italiamo

Una niha que estaba muy aburrida le pidio a su abuelo que le contara el cuento de Caperucita,

entonces el abuelo dejo a un lado el periddico y empezd a contarle el cuento asi:

-Erase una vez una nifa que se llamaba Caperucita Amarilla.
-iNo, Roja!
-iAhl, si, Caperucita Roja. Sumama la llamo y le dijo: “Escucha, Caperucita Verde...".
-iQue no, Rojal
-iAhl, si, Roja. “Ve a casa de tia Diomira a llevarle esta piel de patata”.
-No: “Ve a casa de la abuelita a llevarle este pastel”.
-Bien. La nifia se fue al bosque y se encontrd una jirafa.
-iQué lio! Se encontré al lobo, no una jirafa.
-Y el lobo le preguntd: “é Cuantas son seis por ocho?”,
-iQué val El lobo e preguntd: “¢Addnde vas?”.
-Tienes razén. Y Caperucita Negra respondid...
-jEra Caperucita Roja, Roja, Roja!
-5i. Y respondid: "Voy al mercado a comprar salsa de tomate”.
-iQué va!: “Voy a casa de la abuelita, que esta enferma, pero no recuerdo el camino”,
-Exacto. Y el caballo dijo...
-¢Qué caballo? Era un lobo.
-Seguro. Y dijo: “Toma el tranvia nimero setenta y cinco, baja en la plaza de la Catedral,
tuerce a la derecha, y encontraras tres peldafios y una moneda en el suelo; deja los tres pel-
dafios, recoge la moneda y comprate un chicle”.
-Tii no sabes contar cuentos en absoluto, abuelo. Los enredas todos. Pero no importa, ¢me
compras un chicle?
-Bueno, toma la moneda.

Y el abuelo siguid leyendo el periadico.

Cventos por teléfono, (1962), Trad. Ramon Prats de Alos =Moner, Barcelona, Juventud, 1973, pag. 138

T L aa 7|
el
4l
o
|
|
l

3
.';|
.'o|
I
.'o|
-‘r|
|
a
.';|
.‘o|
.';|
-'r|
[
.';|
.'o|
P
.'o|
-'r|
-
1
]
|
1
I



7-

oo oo

=

0.

oo o w

=1

L

a0 g

En este texto, hay un didlogo entre:

a. El abuelo y Caperucita Amarilla ¢. El abuelo y su nieta

b. El abuelo y la jirafa d. El abueloy el lobo
El abuelo confundid al lobo, primero con:

a. Un caballo . Tia Diomira

b. Una jirafa d. Caperucita Negra

En el texto leido, ¢ quién dice “cudnto es seis por ocho™?
a. El abuelo c. El lobo
b. Caperucita Negra d. La nieta

“A enredar los cuentos” se trata de un abuelo que le cuenta a su nieta:

La historia de Caperucita Amarilla que va a la casa de tia Diomira.

La historia de Caperucita Negra que va al mercado a comprar salsa de tomate.
La historia de Caperucita Roja, pero su nieta lo interrumpe continuamente.

La historia de Caperucita Roja, pero confunde todo.

La nieta corrige al abuelo porque:

Es una nina maleducada.

No quiere escuchar ese cuento.

Conoce el cuento verdadero.

No comprende lo que le cuenta el abuelo.

Al finalizar el cuento, se supone que:
La nieta sale a comprarse un chocolate y el abuelo se queda dormido.

La nieta va a buscar el verdadero cuento de |a Caperucita Roja para mostrarselo al abuelo.

La nieta le pide al abuelo que le compre un chicle y van juntos al almacen.
La nieta va a comprarse un chicle y el abuelo sigue leyendo el diario.
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